

Это увидят мурманчане

Сейчас в репетиционных Мурманского областного драматического театра горячая пора. Готовятся к постановке новые пьесы. Спектакль «Ангарская баллада» ставит главный режиссер театра В. В. Киселев. Это как бы вторая часть известной пьесы А. Андреева «Рассудите нас, люди».

Интересной должна быть и другая постановка «Семнадцать мгновений весны» по роману Юлиана Семёнова. Автор верен своей традиции: он вновь рассказывает о работе советских разведчиков. Ставит спектакль режиссер О. К. Овчакин.

В дальнейшем репертуар театра пополнится двумя комедиями. Одна из них — «Тогда в Севилье» С. Алексина, о другой пока еще спорят, выбирают.

А в конце сезона мы увидим из сцены Мурманского областного театра классику — «Ромео и Джульетту» В. Шекспира и «На дне» М. Горького.

1970

11

Г. МУРМАНСКИЙ

МУРМАНСКИЙ ГРУППА